n Utamki dziesietne
Utamek dziesietny
P 1. Rozszerz ulamek do mianownika 10, 100 lub 1000 i zapisz go w postaci dziesietne;.
3 4 7 A1
a) . b) = ) 50 d) 950

P 10.

. Rozszerz ulamek do mianownika 10, 100 lub 1000 i zapisz go w postaci dziesietne;.

1 3 8 11
a) A b) = 9) % d) 200

. Zapisz ulamek cyframi. Nie uzywaj kreski utamkowe;j.

a) trzynaScie setnych

b) sto osiem tysiecznych

. Zapisz utamek cyframi. Nie uzywaj kreski utamkowej.

a) dwadzieScia osiem setnych

b) dwiescie dwie tysieczne

. Wpisz w okienko taki utamek dziesietny, aby otrzymana nieréwnos$¢ byla prawdziwa.

a) 0,42 < D < 0,44 b) 0,51 < D < 0,52

. Wpisz w okienko taki ulamek dziesietny, aby otrzymana nier6wnos¢ byla prawdziwa.

a) 0,17 < D < 0,19 1) 0,75 < C] <076

. Zamien ulamek dziesietny na utamek zwykly i doprowadz go do najprostszej postaci.

a) 0,2 b) 0,44 c) 1,248

. Zamien ulamek dziesietny na utamek zwykly i doprowadz go do najprostszej postaci.

a) 0,8 b) 0,35 c) 1,125

. Zamien ulamek dziesietny na utamek zwykly i poré6wnaj utamki.

.3 . 6
a) 041 5 b) 0,24 i 11

Zamien ulamek dziesietny na utamek zwykly i porownaj ulamki.

. 4 - T
a) 0,81 = b) 0,16 i o



